
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму 
«Початкова освіта (Мистецтво)» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 013 Початкова освіта 

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта (Мистецтво)», подана на 
рецензію, укладена з урахуванням вимог Державного стандарту початкової 
освіти та Концепції «Нова українська школа», відповідає сучасним орієнтирам 
професійного стандарту «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої 
освіти» та враховує останні зміни до Національної рамки кваліфікацій. 

В освітній програмі чітко сформульовано мету, визначено предметну 
область, описано потенційні можливості працевлаштування, ґрунтовно 
схарактеризовано загальні та фахові компетентності бакалавра початкової освіти, 
які чітко взаємопов’язані з програмними результатами навчання. 

Схвальною вважаємо мету освітньої програми – формування 
високоосвічених, конкурентоспроможних учителів початкових класів з активною 
громадянською позицією, патріотів України, розвиток у них готовності до 
професійної діяльності відповідно до основних положень Концепції Нової 
української школи, запитів ринку праці та трендів цифрового суспільства ХХІ 
століття, загальнолюдських і національних цінностей, принципів демократії та 
Євроінтеграції, спрямованої на формування та примноження інтелектуального, 
творчого і духовного потенціалу особистості здобувача початкової освіти, 
суспільне й економічне зростання регіону та країни. 

Перевагою освітньо-професійної програми є застосування системного 
підходу до оцінювання навчальних досягнень студентів, узгодженість її 
компонентів із структурою навчального плану. Аналіз програмних результатів 
навчання дозволив виявити їх взаємозв’язок i чітку відповідність програмним 
компетентностям. 

У змісті програми простежується посилення практичної підготовки 
майбутніх бакалаврів початкової освіти через практичне спрямування фахових 
дисциплін. На нашу думку, доречним с передбачення грунтовного оволодіння 
студентами сучасними освітніми технологіями, інтеграція фахової підготовки в 
галузі початкової освіти, формування універсальних компетентностей (soft 
skills), оволодіння предметними компетентностями. 

Вважаємо, що означена освітньо-професійна програма відповідає чинним 
вимогам i може бути рекомендована до широкого використання у процесі 
підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта 
першого (бакалаврського) рівня. 
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